



Волгодонский ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»

№5 (52)

Июнь
2013 г.

Выходит один раз
в месяц.
Распространяется
бесплатно.

Электронная почта
городского отделения Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
moisgrig@mail.ru

Сайт Волгодонского
местного отделения Партии
«Единая Россия»:
www.edinorosvtdnsk.ru.

Учредитель и издатель: Волгодонское городское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Сегодня
в номере

Выборы-2013

* Региональная партконференция определила список кандидатов в депутаты Донского парламента.

(Стр. 1)

Главное

* Волгодонские единороссы обсудили итоги работы администрации за пять лет.

* Открыт «Музей экологии детства».

(Стр. 1, 3)

Общество
и партия

* Депутат гордумы Константин Погогин об округе, общественности и партийном отделении №2.

(Стр. 3)

«Ростовская область: стратегия созидательных перемен»

Так называется предвыборная программа донских единороссов

19 июня на конференции Ростовского регионального отделения партии «Единая Россия» состоялось выдвижение кандидатов в депутаты Законодательного собрания Ростовской области.

Губернатор Ростовской области Василий Голубев возглавил общепартийную часть партийного списка кандидатов в депутаты Законодательного Собрания области от партии «Единая Россия». За это решение единогласно проголосовали делегаты конференции Ростовского регионального отделения партии «Единая Россия» 19 июня.

В работе конференции принимали участие более пятисот делегатов и гостей – представители местных отделений партии, активисты Народного фронта и общественных организаций, депутаты всех уровней. Волгодонск на этом форуме представили 8 единороссов, избранных на состоявшейся 17 июня внеочередной партконференции: Оксана Белова, Сергей Вислюшкин, Ольга Дидук, Ирина Заруцкая, Вячеслав Носко, Юрий Погогин, Александр Прудяков, Виктор Фирсов. Кроме избранных, делегатами по Уставу являлись Петр Горчанк и Олег Горбунов, как члены регионального Политсовета.

На основе тайного голосования делегаты конференции утвердили кандидатов Ростовского регионального отделения партии «Единая Россия» в составе общепартийной части партийного списка, его территориальной части (региональные группы), а также по одномандатным избирательным округам.

Общепартийную часть списка возглавили губернатор Ростовской области Василий Голубев, кавалер Ордена «Защитника Отечества»

«трех степеней», координатор ОНФ на Дону Александр Каминский и директор Песчанокской школы, лауреат конкурса «Учитель года России» Лариса Тулова. По территориальной части областного списка было выдвинуто 89 кандидатов, 30 кандидатов – по одномандатным избирательным округам.

Кандидатами в депутаты Законодательного собрания области от Волгодонска на региональной партконференции утверждены:

- Алтухова Ирина Юрьевна, директор МУК «Централизованная библиотечная система»;
- Вислюшкин Сергей Анатольевич, заместитель директора ЖКХ;
- Погогин Юрий Яковлевич, действующий депутат Законодательного собрания РО;
- Фирсов Виктор Александрович, мэр г. Волгодонска.

Секретарь Ростовского регионального отделения «Единой России» Виктор Дерябкин напомнил, что кандидаты от партии прошли строгий конкурентный отбор в ходе предварительного внутрипартийного голосования накануне конференции.

Делегаты конференции также утвердили предвыборную программу, с которой региональное отделение партии «Единая Россия» пойдет на осенние выборы в Законодательное собрание Ростовской области. Программа носит название «Ростовская область: стратегия созидательных перемен».



Внеочередная городская партийная конференция

обсудила предвыборную программу
регионального отделения
партии «Единая Россия»

17 июня в Волгодонском педагогическом колледже состоялась внеочередная конференция Волгодонского городского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Ее делегаты рассмотрели вопрос «О проекте предвыборной программы Ростовского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» на выборах депутатов Законодательного собрания Ростовской области пятого созыва».

Выступившие на конференции: Александр Михайлович Милосердов – заместитель главы администрации Волгодонска по городскому хозяйству, Николай Александрович Плыгунов – заместитель главы администрации города по строительству и Наталья Викторовна Полишук – член политсовета, заместитель главы администрации города по социальному развитию посвятили свои доклады итогам работы соответствующих служб города за последние пять лет, выполнения федеральных, региональных и городских проектов и целевых программ, предложениям по улучшению взаимодействия с областными ведомствами. Каждый из них внес конкретные предложения в проект предвыборной программы регионального отделения «Единой России» на предстоящих 8 сентября выборах депутатов Законодательного собрания области.

Докладчики отметили, что по многим показателям своего развития Волгодонск входит в число лидеров среди городов Ростовской области. «Волгодонск – город-донор, однако и у нас существует ряд вопросов, требующих пристального внимания и

конкретных мер для решения. Сегодня главной задачей является повышение конкурентоспособности города и, как следствие, повышение качества жизни и благосостояния его жителей», – отметил, выступая в прениях, мэр города Виктор Фирсов.

В сентябре прошлого года Волгодонск принимал участие в 12-м Международном бизнес-форуме на Дону. Ходом реализации одного из представленных инвестиционных проектов заинтересовался губернатор Василий Голубев. Это проект ООО «Донбиотек», стоимость которого свыше шестидесяти руб., по строительству в городе завода по глубокой переработке зерна.

На днях уже заложен первый камень на стройплощадке, а к 2015 году город получит самое современное производство, где будут трудиться около 200 человек,

Окончание – на стр. 2

В День России в ДК им. Курчатова звучали песни из популярных советских фильмов

ФАКТ

12 июня Волгодонск отметил День России народными гуляниями. Вечером в большом зале ДК им. Курчатова состоялся традиционный праздничный фестиваль «Поет «Единая Россия», ставший заметным явлением в культурной жизни города.

Члены партии «Единая Россия», большая часть которых являются депутатами городской думы, членами политсовета местного отделения партии и работниками администрации, в этот день объединились на сцене, чтобы песней поздравить горожан с государственным праздником. В программе фестиваля заявлено около 20 вокальных номеров. Всю концертную программу объединил общий сценарий, а каждый вокальный номер сопровождался выступле-

нием танцевальных коллективов и вокальных студий дворцов культуры им. Курчатова и «Октябрь», так что масштабности и зрелищности фестивалю было не занимать.

В течение полутора часов со сцены звучали всеми любимые хиты и шлягеры, а также песни и танцы под общим названием «Россия. Музыка. Кино», в котором приняли участие люди, для которых не безразлично будущее нашего города и страны.

Люблю тебя, моя Россия,
За ясный свет твоих очей,
За ум, за подвиги твои,
За голос звонкий, как ручей,
Люблю, всем сердцем понимаю

Спасей ты, моя Родина,
Люблю всё то, что называют
Одним широким словом – Русь.

Многие смогли попробовать себя в этот день в новом качестве. Пусть не профессионально, но с душой и искренним трепетом, единороссы, исполнили известные песни из популярных советских кинофильмов конца прошлого века.

Занавес открывается, на большом экране изображен экран телевизора, на котором появляются видеоклипы различных передач советского телевидения. На экране появляется заставка новостей, и ведущий Сергей Егшин представляет слово мэру города

Продолжение темы – на стр. 4

Внеочередная городская партийная конференция обсудила предвыборную программу регионального отделения партии "Единая Россия"

Окончание - нач. стр. 1

производства востребованную и высокотехнологичную продукцию.

В июле 2012 года впервые в истории города была принята Стратегия социально-экономического развития Волгоградска до 2020 года. Процесс обсуждения Стратегии объединил социально активных горожан, свою лепту в доработку документа внесли и многие городские депутаты-единороссы. Для реализации положений этого документа приняты 30 муниципальных долгосрочных целевых программ, которые затрагивают все сферы жизни города.

Одной из серьезных проблем Волгоградска являются многоквартирные дома, требующие повышения эксплуатационной надежности. Из 739 жилых домов города 183 имеют износ свыше 60 процентов, а 80 - сверхнормативные отклонения. На плановые цели в 2011-2015 годы федеральной целевой программой "Жилище" предусмотрены субсидии в размере 420 млн рублей.

В 2012 году при поддержке области завершены работы на жилых домах по ул. Королева, 6 и Морская, 56. Разработана проектно-сметная документация и начаты работы по повышению эксплуатационной надежности жилых домов №42/8 и №48 по ул. Знусаевостов. Окончание работ запланировано на июль и октябрь нынешнего года.

Ведутся работы на жилом доме 151 по ул. Степная. Разрабатывается документация для многоквартирных домов по адресам: пер. Донской, 13; ул. Дружбы, 7/22; ул. Степная, 163.

В прошлом году за счет средств областного и местного бюджетов заменено 34 и отремонтировано 74 лифта в многоквартирных домах города на общую сумму 60 млн рублей. Эта работа продолжается и в этом году.

Еще об одном жизненно важном объекте для города рассказали докладчики. На самом высоком уровне наконец-то принято решение о строительстве нового - третьего мостового перехода через Сухо-Соленовский залив. Предполагается, что он соединит новую и старую части города на линии от проспекта Лазоревый и улицы Ветонной. Ориентировочная стоимость объекта - около четырех миллиардов рублей, к разработке проектно-сметной документации, стоимость которой 54 млн руб., уже приступили. Есть надежда, что этот мост будет включен в федеральную целевую программу "Дороги Юга России".

Общая протяженность автодорог общего пользования в городе Волгоградске составляет 242,8 км. В течение последних пяти лет многие городские автомагистрали приобрели качественно новый уровень: пр. Строителей, ул. Гагарина, ул. Индустриальная и др.

Абсолютно новый облик уже в середине июля приобретет участок автодороги по ул. Морской (от пер. Первомайского до буль-

вара Тяплого), где будут обустроены и выполнены все элементы обустройства (троотуарные дорожки, технические тротуары конструктивные элементы для маломобильных групп населения).

Важное значение администрация города уделяет ремонту дворовых территорий. Комфортный и удобный для жизни город начинается с подъезда и двора. В этом году на ремонт дворовых территорий выделено и планируется освоить порядка 40 млн руб. А пять лет назад на эти цели выделялось всего 400 тыс. руб. За прошедшие пять лет освящено 46 улиц. К 2016 году запланировано освесить все кварталы города.

Инженерные сети всегда считались объектами стратегического значения. Сегодня в городе Волгоградске существует проблема, связанная как с износом сетей, так и с необходимостью строительства новых. В настоящее время протяженность городских сетей составляет: водопроводных - 301,5 км, канализационных - 308,1 км, тепловых - 169,4 км, электрических - 791,3 км, газопроводов - 452 км. Удельный вес сетей, нуждающихся в замене, составляет: водоснабжения - 77,7%, водоснабжения - 77,8%. За период 2008-2012 г.г. капитально отремонтировано сетей водопровода и канализации на 140 млн руб., протяженностью 31,68 км.

Уже в этом году заменено 300 погонных метров сетей водоснабжения и реконструировано 400 км канализационных сетей на сумму 5,3 млн руб., планируется заменить 2 271 км водопроводных и 510 км канализационных сетей.

Проблема работы общественного транспорта, в том числе обеспечение дачных маршрутов, - оставалась в течение последних лет одной из самых острых. Департамент строительства и городского хозяйства несколько раз проводил модернизацию сети городского пассажирского транспорта. Решение проблемы лежит в плоскости пересечения интересов пассажиров и перевозчиков. Задача властей - дать "зеленый свет" всем участникам движения. Город сохранил свой транспортный бренд - троллейбусы. Закуплено 24 новые транспортные единицы, в том числе 10 автобусов для городского транспортного управления, которое создано на базе троллейбусного управления. Приобретены и установлены на троллейбусы и автобусы 29 автоматизированных информаторов.

Одним из ключевых направлений работы администрации города является социальная сфера и ее развитие. Ее состояние во многом определяет процессы воспроизводства трудовых ресурсов, культурную и духовную жизнь города. Базовые составляющие социальной сферы: здравоохранение, образование, культура, системы социального обеспечения и социальной защиты населения. Наиболее актуальный вопрос здравоохранения - дефицит кадров. Никакая модернизация не возможна без реше-

ния этого вопроса. Вот почему в последние годы администрация уделяет большое внимание работе по привлечению молодых специалистов, создавая, в том числе, материальные стимулы: ежемесячно осуществляется доплата к основной заработной плате врачам наиболее дефицитных специальностей, выплачиваются подъемные, предоставляется служебное жилье. В прошлом году 24 молодых специалиста влились в медицинский коллектив города.

При содействии губернатора области, министерства здравоохранения области в рамках программы государственного и частного партнерства в конце прошлого года на базе ВСМП открылся современный медицинский центр амбулаторного гемодиализа на 6 аппаратов "искусственной почки".

Здесь получают бесплатное лечение больные с хронической почечной недостаточностью из Волгоградска и прилегающих районов.

Подробно на конференции обсуждался вопрос очередности в детские дошкольные учреждения. На 1 июня 2013г. общее количество детей дошкольного (детсадовского) возраста, проживающих в Волгоградске, - 10 806 человек, из них обеспечены местами в детских садах - 7 919 человек. А на сегодняшний день в детские сады не могут попасть 3762 ребенка в возрасте от 1 до 6 лет. В одночасье данную проблему решить нельзя. С 1999 года в городе дошкольные учреждения сохранены в полном объеме. За период с 2005 по 2011 годы в действующих ДОУ открыто 26 новых групп 12-часового пребывания и 6 групп кратковременного пребывания детей на 634 воспитанника, что по количеству мест соответствует трем новым детским садам. В 2008 году вернули в сеть после капитального ремонта д/с "Росинка", который посещают 238 детей, капитальный ремонт и оснащение которого обошелся местному бюджету в 23,9 млн руб.

В 2009 году преобразованы четыре муниципальных образовательных учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста в детские сады, что позволило увеличить сеть ДОУ на 12 новых

групп и принять в них более 252 воспитанников (по количеству мест это один детский сад). На эти цели из местного бюджета было выделено 7,5 млн руб.

В 2011 году после капитального ремонта возвращен в сеть д/с "Зоренька", что позволило дополнительно ввести 280 мест. На капитальный ремонт и оснащение детского сада израсходовано 9,1 млн руб. средств местного бюджета и 30,3 млн руб. - областного.

В 2012 году возвращено в сеть еще 3 дошкольных учреждения: "Аленький цветочек" (230 мест), "Дружные ребята" (70 мест) и "Гусельки" (220 мест). Закрытого местного бюджета составили 74,3 млн руб., областного - 13,0 млн руб. В целях сокращения очередности в детские сады планируется открытие новых групп на базе функционирующих - в д/с "Колобок", "Весна", "Золушка", "Мишутка", "Одуванчик", "Светлячок", "Вишенка", "Журавик", "Утолек", "Дружба", что дополнительно даст еще 250 мест.

В рамках реализации программы губернатора Ростовской области "100 детских садов" планируется строительство новых детских садов: на 280 мест в кв. Б-17 и на 120 мест по Ростовскому шоссе.

Таким образом, в период с 2005 года по 01.06.2013 в дошкольных образовательных учреждениях города Волгоградска открыты 1 954 новых места.

На конференции отмечалось, что региональное отделение партии "Единая Россия" реализует 17 федеральных и 6 региональных партийных проектов. В том числе "Качество жизни (Здоровье)", "Модернизация образования", "Детские сады - детям!", "Обуч по плаванию!", "Россия важна каждый ребенок" и другие. Долгосрочные планы развития экономики и социальной сферы определены "дорожными картами", разработанными до 2018 года. Реализация "дорожных карт" - это реализация политического курса партии "Единая Россия" и Президента России В.В.Пулина.

Выступающие особо подчеркивали, что выполнение задач и целей большинства городских программ и проектов проходит под пристальным контролем политсовета и исполкома местного отделения партии «Единая Россия».

Из решения конференции:

*** Поддержать проект предвыборной программы регионального отделения партии "Единая Россия" на выборах депутатов Законодательного собрания Ростовской области пятого созыва.**

*** Депутатам фракции "Единая Россия" в городской думе проводить встречи с активными избирательных округов, избирателями по актуальным вопросам жизнедеятельности области, города, используя их для осуществления агитации и поддержки кандидатов от партии "Единая Россия" на выборах в Донской парламент.**

*** Членам политсовета, секретарям первичных отделений, Совету сторонников, штабу ВОО ВГМО "Молодая гвардия Единой России" обеспечить информационно-разъяснительную работу среди членов и сторонников партии, общественности города Волгоградска по актуальным позициям "Единой России".**

Добрые вести

Открыт «Музей экологии детства»

23 мая в центре дополнительного образования детей "Радуга" состоялось торжественное открытие уникального музея, который его создатели, среди которых директор учебного заведения, член политсовета городского отделения партии "Единая Россия" Анжелика Львовна Терасимова, назвали "Музей экологии детства".



Подобных музеев в нашей области, кроме Ростова-на-Дону, нет. В чём же его уникальность? Наш корреспондент Егор Бужов попросил об этом рассказать Анжелику Терасимову:

- Все экспозиции музея, которые будут постоянно пополняться и обновляться, воссоздают особую атмосферу детства старших поколений: школьные годы, досуг, игры, увлечения. Основной фонд музея составляют подлинные предметы различных этапов строительства города Волгоградска. Это и 50-е годы, когда возводился Цумлянский гидроузел, это и 60-е - период строительства химического завода, и, конечно 70-е и 80-е - время строительства Атомаша, Ростовской АЭС, всех новых кварталов города. Посетители музея, в основном дети "Радуги", могут погрузиться в эпоху строительства социализма и коммунизма, посмотреть диафильмы, послушать пластинки тех лет, почитать газеты и журналы далеких времен, когда их бабушки и дедушки делали первые шаги в жизни.

- А в чём особенность Вашего музея?

- Наш музей является частью всего музейного пространства Центра дополнительного образования и позиционирует себя как структурное подразделение, осуществляющее эколого-краеведческую работу. Сейчас уже готовы принять наших воспитанников, а также гостей со всего города, семь тематических блоков: "В мире детства", "Игры бабушкиного детства", "Школьные годы чудесные", "Игрушки из старого чемодана", "Новогодняя игрушка", "Почта из детства", "Секреты жизни".

- Дети с большим удовольствием идут в "Радугу", - отметил председатель городской думы, секретарь местного отделения партии "Единая Россия" Пётр Горюнов. - Весь педагогический коллектив воспитывает у юных горожан любовь к природе, чувство её сохранения и приумножения. Вместе с директором "Радуги" Анжеликой Львовной Терасимовой мы продумываем вопрос создания на территории этого заведения лесопитомника. Музей воспитил нас тщательно подобранными экспонатами. Подтверждается истина - у того, кто помнит прошлое, есть будущее.

Почетные гости мероприятия депутат Законодательного собрания Ростовской области Юрий Положин, депутаты городской думы Георгий Ковалевский, заместитель председателя городской думы Людмила Ткаченко пожелали коллективу новых успехов в формировании у учащихся Центра творческой активности. А председатель землячества волгоградцев, проживающих за пределами родного города, Григорий Анатольевич Платонов преподнес библиотеке музея неосценный дар - блок фотографий 80-х годов, запечатлевших этапы строительства Атомаша и города, уникальные книги по истории Донского края.

Все почетные гости были награждены Благодарственными письмами Центра дополнительного образования детей "Радуга" за помощь и вклад в создание музея, сохранение уникального ландшафта, расположенного на правом берегу Сухо-Соленовского залива.

В партию вступили 33 волгоградца

Состоялось заседание президиума Совета сторонников городского местного отделения партии "Единая Россия"

На его заседании были даны рекомендации 33 сторонникам для вступления в члены партии "Единая Россия". Этот день стал памятным для Дениса Асина, Елены Балминой, Татьяны Балдуевой, Елены Блиновой, Дана Бухтоярова, Жанны Варфоломеевой, Елены Винник, Елены Воропаевой, Натальи Горячевой, Марии Громовой, Людмилы Довгань, Дмитрия Загорянского, Татьяны Зданевич, Валентины Казьминой, Елены Каменской, Оксаны Кравченко, Галины Кзыловой, Елены Медковой, Ольги Шкарлаток, Натальи Петровой, Нелли Пысаровой, Елены Пономарь, Натальи Сафоновой, Натальи Семикопенко, Дмитрия Синидина, Валерия Сумонова, Сергея Турчанинова, Ольги Шкарлаток, Натальи Шишковой, Андрея Чевтаева, Евгении Черненко, Алексея Черноусова, Леонида Янборисова.

Выступившие секретари партотделений дали положительные характеристики сторонникам, отметили их активное участие в деятельности первичных и городского отделений Партии, в мероприятиях, проводимых в депутатских округах по месту жительства.

Политсовет утвердил все рекомендованные кандидатуры для вступления в Партию "Единая Россия".

Партийный проект «России важен каждый ребенок»

Детское лето. Как оно организовано?

Актуально

На майском заседании политсовета ВПМ «Единая Россия» член политсовета, заместитель главы администрации города по социальному развитию Наталья Полищук доложила об организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2013 году. Она отметила, что в нынешнем году это важнейшее мероприятие будет проходить в рамках партийного проекта «России важен каждый ребенок».

С целью совершенствования работы по созданию условий для полноценного отдыха, оздоровления, физического и творческого развития, временной занятости подростков в г. Волгодонске в нынешнем году сохранены все формы оздоровления детей, успешно зарекомендовавшие себя в прежние годы.

Это и лагеря с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений, и загородный оздоровительный центр «Ивушка», и летние оздоровительные площадки на базе общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей, и полево-палаточный спортивно-туристический лагерь «Пилигрим», и многодневные походы, экскурсии, спортивно-технические сборы, а также организация отдыха детей в загородных лагерях и санаториях за пределами города и области.

Как показала практика, наиболее востребованной и доступной формой оздоровления детей является лагерь с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений. Уже 4 июня открылось 16 таких лагерей. А всего за летний сезон будет работать 22 лагеря с днев-



Дневное пребывание детей.

Для обеспечения бесплатным питанием детей в лагерях с дневным пребыванием в 2013 году предусмотрены средства из фонда финансирования расходов в размере 8,9 млн рублей, в том числе из средств местного бюджета выделено свыше 3,3 млн рублей.

Чтобы сделать отдых детей и подростков в лагерях с дневным пребыванием детей и загородном детском оздоровительном образовательном центре более насыщенным и разнообразным, для обеспечения наиболее полного охвата летними видами отдыха и занятости учащихся, в летний период 2013 года планируется организовать работу 17 профильных отрядов техничес-

кой, творческой, спортивной, православной направленности.

В летний период 2013 года открыто 18 летних оздоровительных площадок на базе МОУ СОШ №12, структурных подразделений МОУ ДОД «Центр детского творчества», дет-

ских клубов «Прометей», «Орбита», «Истоки», «Виктория», «Созвездие».

Организована работа полевого палаточного спортивно-туристического лагеря «Пилигрим», который расположен на базе МОУ ДОД ДООЦ «Ивушка». В полево-палаточном лагере «Пилигрим» смогут оздоровиться 160 детей в смену.

Ежегодно проводимые спортивно-технические сборы способствуют повышению спортивного мастерства, культивируют здоровый образ жизни, развивают силу, выносливость, но главное, — дают возможность подготовиться и достойно представить наш город на соревнованиях по техническим видам спорта.

Наталья Полищук отметила,

что в период подготовки лагерей всех видов к работе в летний период были проведены мероприятия по укреплению материально-технической базы. Выполнен частичный ремонт кровель спальных домиков, косметический ремонт домиков и пищеблока, частичная замена труб водоснабжения и канализации, ремонт и ревизия холодильного и технологического оборудования, электрооборудования и т. д.

В рамках партийного проекта «России важен каждый ребенок» большое внимание уделяется оздоровлению детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Будут оздоровлены десятки одаренных детей из малоимущих семей и дети, находящиеся под опекой граждан, в оздоровительных центрах области по путевкам за счет средств областного бюджета.

На предприятиях города во время летних каникул планируется создать не менее 1200 рабочих мест для подростков. Политсовет рекомендовал государственному казенному учреждению «Центр занятости населения Волгодонска» при организации временного трудоустройства несовершеннолетних особое внимание уделять детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, детям так называемой «группы риска». Заместителем секретаря ВПМ ВПП «Единая Россия» Людмиле Ткаченко рекомендовано взять под постоянный контроль программу оздоровления детей-сирот и детей, находящихся под опекой.

Реализация вышеперечисленных мероприятий в Волгодонске, по мнению членов политсовета, принявших участие в обсуждении этого вопроса, позволит не только сохранить, но и укрепить здоровье детей, обеспечить организацию полноценного летнего отдыха.

На снимке: детский праздник в округе №2. В общественной приемной депутата ежедневно помощником ведется предварительный прием граждан, что позволяет при необходимости, приглашать соответствующие городские службы.

По депутатским запросам снято с контроля немало вопросов. Из них можно отметить: оборудование искусственных неровностей по ул. Ленина, в районе школы № 7; устройство пешеходной «зебры» в районе дома № 77А по ул. Горького. Теперь депутат добивается от соответствующих служб установки знака «Пешеходный переход». По письмам и обращениям депутата проведена изоляция наземной теплотрассы по ул. Советской и Морской.

И все же самой главной заботой являются ветераны Великой Отечественной войны. Когда меня избрали депутатом, а это было весной 2010 года, в округе проживали 43 участника войны и 399 труженников тыла. Годы, ранения, болезни, к сожалению, берут свое, и нынешний, 68-й, День Победы встречали уже 27 участников войны и 255 труженников тыла.

По инициативе депутата округа ежегодно к Дню Победы каждый участник войны получает праздничный продуктовый набор. А торжественные мероприятия проходят в доме творчества и ремесел «Гадула».

В микрорайоне созданы и ра-

График приема граждан в общественной приемной ВПМ «Единой России» во втором полугодии

2 июля Ищанко Константин Константинович (депутат городской думы)	Белова Оксана Викторовна (член политсовета)
Перасимова Анжелика Львовна (член политсовета)	15 октября Бородин Алексей Владимирович (депутат городской думы)
16 июля Балакова Светлана Николаевна (депутат городской думы)	Осадчий Борис Петрович (член политсовета)
Элианко Юрий Викторович (член политсовета)	5 ноября Врежнев Алексей Александрович (депутат городской думы)
6 августа Иванников Владимир Иванович (депутат городской думы)	Сысоева Нина Петровна (член политсовета)
Ткаченко Людмила Гарриевна (член политсовета)	19 ноября Челышева Татьяна Андреевна (депутат городской думы)
20 августа Шерстюк Сергей Леонидович (депутат городской думы)	Полищук Наталья Викторовна (член политсовета)
Смолянинов Артем Александрович (член политсовета)	3 декабря Потогин Константин Юрьевич (депутат городской думы)
17 сентября Фирсов Алексей Викторович (депутат городской думы)	Лясько Александр Игоревич (член политсовета)
Поляков Григорий Васильевич (член политсовета)	17 декабря Вислюшкин Сергей Анатольевич (депутат городской думы)
1 октября Прудяков Александр Валерьевич (депутат городской думы)	Плюцкер Максим Леонидович (член политсовета)

Адрес общественной приемной ВПМ ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: пр. Курчатова, д.23, т/ф 23-15-01, т. 23-56-45
Дни и часы приема: 1-й, 3-й вторник месяца, 16.00 – 18.00 час.

Депутат-единоросс в своём округе



Три года назад в избирательном округе №2 несомненно для многих горожан победу одержал молодой предприниматель Константин Потогин.

— Да ему же отец помог! — говорили некоторые скептики. И в этом есть доля правды. Его отец — видный в городе человек — возглавляет крупное предприятие, является депутатом Законодательного собрания Ростовской области, известен своими меценатскими делами, участием в благотворительных акциях. И поэтому, возможно, столь громкая фамилия сыграла какую-то роль в умонастроениях избирателей. Но это лишь малая часть слагаемых победы.

— В период предвыборной кампании я лично обошел все квартиры округа №2, — сказал Константин Потогин, выступая с отчетом о взаимодействии в работе с первым партийным отделением № 2 и общественными формированиями микрорайона на майском заседании по-

литсовета городского отделения партии «Единая Россия». — Уровень жизни большинства людей не высокий. В основном это граждане пенсионного возраста. Из пожеланий и наказов жителей со своими помощниками по команде сформировали программу депутатской деятельности, которая разбита на несколько лет.

С 2010 года в четырех домах был выполнен капитальный ремонт. Это по ул. Ленина, 38 и 68; ул. Морской, 28. Капитальный ремонт дома № 33 по ул. Ленина был с самого начала и до конца на личном контроле депутата. Константин Потогин несколько раз встречался с жителями этого дома, обсуждал с ними возникшие вопросы по ремонту.

Благодаря заботе депутата при финансовой поддержке администрации города во дворах 23 домов округа выполнен ремонт дорог.

Впервые за многие годы большими игровыми площадками обустроены дома №№ 31, 33, 35, 76, 78, 80 по ул. Ленина. Также установлены малые архитектурные формы для детей 10 домов округа. В этом году уже заключены договоры на установку малых архитектурных форм для детей еще шести домов.

Обо всем этом Константин Потогин говорит с уверенностью в голос. А в первый год его депутатской деятельности от избирателей было немало нареканий, жалоб в городскую думу, в средства массовой информации. Вот в этой ситуации, возможно, и пригодились молодому депутату мудрые советы отца — Юрия Яковлевича Потогина, его богатый жизненный опыт.

Самыми сложными проблемами в округе, по мнению депутата, оставался капитальный ремонт в 33 домах, возраст которых от 45 до 54 лет; отсутствие общедомовых приборов учета тепловой энергии и теплоносителя в трех десятках домов, в которых нет циркулирующей воды; компенсация затрат по оплате за электроэнергию в ряде домов, находящихся без газа, по пер. Октябрьский; капитальный ремонт части дорог и тротуаров по пер. Первомайский, улицам Думенко, 50 лет ВЛКСМ, Ленина; ремонт тротуарных дорожек частного квартала; шум на ул. Ленина в ночное время и стоянка автобусов на пл. Гагарина. Эти проблемы возникли не сегодня и не вчера, а копились долгими годами.

— По всем обращениям каждого избирателя, — рассказывает Константин Потогин, — своевременно направлялись депутатские запросы, заявителям давались письменные ответы и разъясне-

Ставка — на общественность

В общественной приемной депутата ежедневно помощником ведется предварительный прием граждан, что позволяет при необходимости, приглашать соответствующие городские службы.

По депутатским запросам снято с контроля немало вопросов. Из них можно отметить: оборудование искусственных неровностей по ул. Ленина, в районе школы № 7; устройство пешеходной «зебры» в районе дома № 77А по ул. Горького. Теперь депутат добивается от соответствующих служб установки знака «Пешеходный переход». По письмам и обращениям депутата проведена изоляция наземной теплотрассы по ул. Советской и Морской.

И все же самой главной заботой являются ветераны Великой Отечественной войны. Когда меня избрали депутатом, а это было весной 2010 года, в округе проживали 43 участника войны и 399 труженников тыла. Годы, ранения, болезни, к сожалению, берут свое, и нынешний, 68-й, День Победы встречали уже 27 участников войны и 255 труженников тыла.

По инициативе депутата округа ежегодно к Дню Победы каждый участник войны получает праздничный продуктовый набор. А торжественные мероприятия проходят в доме творчества и ремесел «Гадула».

В микрорайоне созданы и ра-

направлена на решение проблем благоустройства микрорайона, улучшение жизни людей. Здесь же решаются вопросы распределения денежных средств, предусмотренных в бюджете города для благоустройства микрорайона.

Большое внимание в округе уделяется спорту. По итогам 2011 г., микрорайон занял 3 место по проведению спортивных мероприятий в округе. О проделанной работе депутата жители округа информируются ежегодно отчетом через газету «Блокнот», а также листовками на информационных досках у каждого подъезда. Многие проводимые мероприятия освещаются через местные телеканалы.

В тесном контакте с депутатом работает первичное партийное отделение № 2, которое возглавляет секретарь Наталья Михайловна Селезнева. В данный момент первичное отделение стало работать активнее. На собраниях обсуждаются вопросы привлечения в ряды Партии молодежи, проблемы округа, города, агитационная работа в преддверии выборов. Члены первичного отделения № 2 принимают активное участие в субботниках, различных городских мероприятиях и акциях.

Политсовет рекомендовал депутату, члену партии Константину Потогину активизировать работу Совета молодежи в микрорайоне, не реже раза в квартал проводить встречи с домовыми комитетами. Вместе с секретарем первичного отделения улучшить работу по приему в партию новых членов из числа работников образования, детских дошкольных учреждений, предпринимателей, молодежи, которые живут и работают на территории округа.

Июнь в городе – 2013: факты*

События*

Комментарии*

Дата

В День России в ДК им. Курчатова звучали песни из популярных советских фильмов

Окончание. Нач. настр. 1

Виктор Фирсову для приветственного слова.

Он отметил, что День России – праздник сравнительно молодой, но он уже стал уважаемым и, без сомнения, желанным для нашего народа. "День России всегда остаётся праздником тех, кто заботится

Я шагаю с работы устало..."

Из разных кулис на сцену выходят все участники праздничного концерта:

"Есть любовь у меня, Жизнь, ты знаешь, Что это такое. Как поют соловьи, Полумрак, поцелуй на расставанье, И вершина любви –

шедевр войны...»

Как и в прежние годы, зал, с большим удовольствием приветствовал обладателя прекрасного голоса с уникальным тембром депутата городской думы **Алексея Временева**. Он исполнил песню "Корабли" из кинофильма "Ажой среди свай".

Овалли собрали член политсовета местного отделения

наряде появилась на сцене руководитель исполкома городского отделения партии "Единая Россия" **Оксана Валова**. В сопровождении ансамбля бального танца "Авенир" она с чувством исполнила песню "Черное – белое" из культового фильма 80-х годов "Большая перемена".

Практически каждый номер выступавших сопровождался ви-

тей **Егошин**. Одетые в наряды хиты 70-х годов, они с большим энтузиазмом исполнили песню "Я люблю этот мир".

Бурными аплодисментами зал встречает молодого артиста города, их руководителя **Михаила Хабарова** с задушной песней "Проснись и пой".

Всего в этот праздничный вечер прозвучало почти 20 песен из советских кинофильмов. Их исполнили **Сергей Бушуев** и **Оксана Самодурова**, **Анна Верезова** (в сопровождении ансамбля бального танца "Авенир"), **Михаил Козырь**, **Кэри Пологина**, **Валентина Руденко** и студенты "МВН". Все вокальные номера находили живую поддержку в зрительном зале, где практически были заняты все места. Праздничная атмосфера царит и на сцене, и в зале. Зрители охотно подхватывают знакомые мелодии, а всем исполнителям дарят аплодисменты.

В конце вечера на сцену вновь поднимаются все участники концерта. Каждый из них исполняет по одной строчке из песни "Веселый ветер". Зал дружно подпевает: " Кто прыжок за победу борется, с нами вместе гусак залетит. Кто весел тот смеется, кто хочет, тот добьется, кто ищет, тот всегда найдёт".

Звучит голос ведущего за кадром:

Я себя не мыслю без России, Вез её берёз и тополей, Вез её невыплаканной слезы, Вез её заснеженных полей, Вез её неизмеримой силы, Вез её распахнутых морей... Я себя не мыслю без России, Вез её любви и без моей!

С отличным настроением, наполненные воспоминаниями о молодости, горожане покидали Дворец культуры им. Курчатова. Они верят, что в будущем году вновь встретятся с песней...



о процветании и верит в будущее своей страны, Донского края и Волгодонска! А значит – это наш с вами праздник!" – подчеркнул мэр города.

Вместе с песней "Я люблю тебя, жизнь!" на сцену выходит секретарь политсовета ВГМО партии "Единая Россия" **Петр Горчанок**:

"Я люблю тебя, жизнь, Что само по себе и не ново. Я люблю тебя, жизнь, Я люблю тебя снова и снова!"

В центр сцены проходит зам. главы администрации города по социальному развитию, член политсовета местного отделения "Единой России" **Наталья Полищук**:

"Вот уж окна зажались,

Это чудо великое – дети!"

На этих словах на сцену выходят дети, держа в руках мягкие игрушки, а из боковых дверей зала выходят и выстраиваются в проходах воспитанники школ. У них на футболках триколор, а в руках маленькие флажки России. Зал, стоя, аплодисментами приветствует всех участников концерта и детей. Все вместе поют заключительные слова песни "Я люблю тебя, жизнь!"

Открыл этот тематический вечер секретарь местного партийного отделения, председатель городского думы **Пётр Горчанок** исполнил песню "За того парня". Словно набат, над залом звучат слова песни: «Просыпаясь мы и грохочет над полночью – то ли гроза, то ли эхо про-

партии **Александр Прудников**, вокальная группа "Вясна", народный хореографический ансамбль "Донские казаки" за песню "Смуглянка" из кинофильма "В бой идут одни старики".

Лико, на одном дыхании исполнили песню "Усталость забыта" (другое название "Тюгоня" из кинофильма "Неуловимые мстители") члены "Единой России" **Евгений Морозов**, **Михаил Даниленко**, **Николай Пилияк**.

Впервые на сцене Дворца культуры им. Курчатова в качестве солистки выступила **Ольга Дидух** (руководитель контрольно-ревизионной комиссии ВГМО "Единой России") и вокальная группа "ДНК" с песней "Князь Володимир".

Элегантно, в неповторимом

део-презентацией. Советские фильмы всегда славятся замечательными песнями и танцами, и организаторы праздничного вечера выбрали 10 самых ярких и запоминающихся танцев из кино 70-х-80-х годов.

А на сцену поднимаются руководитель фракции "Единая Россия" в городской думе **Людмила Ткаченко** и директор Дворца культуры им. Курчатова **Сер-**

ОТ РЕДАКЦИИ: фестиваль «Поёт «Единая Россия» за короткое время стал своеобразным брендом Волгодонска. И его организаторам – исполком городского отделения партии «Единая Россия», возможно, стоит подумать о расширении границ этого мероприятия и сделать фестиваль областным. Думаем, это удовольствие в нём примут участие коллеги-единогоросы из Дубовского, Зимовниковского, Волгодонского, Цимлянского районов...

Наша справочная служба

Адрес интернет-сайта Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: <http://rostov.ec.ru>

Общественные приёмы:

ГУБЕРНАТОРА – работает на первом этаже информационного центра Ростовской АЭС (пр. Курчатова, 22, каб.106).
Приём ведётся по понедельникам с 16.00 до 18.00.

Справки по телефонам: 23-12-22, 23-15-01.

МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» работает в исполкоме по адресу: пр. Курчатова, 23, с 16 до 18.00 каждые первый и третий вторник.

Телефон для справок: 23-15-01, с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00

Остановки общественного транспорта: «Мирный атом», «ДК им. Курчатова».

В июне 2014 г. будем праздновать четыре дня подряд

Премьер-министр РФ **Дмитрий Медведев** подписал постановление "О переносе выходных дней в 2014 году".

В 2014 году россияне ожидают восьмидневные новогодние каникулы, а также три четырехдневных уикэнда в праздничные дни мая, июня и ноября.

Так, в январе будущего года с 1 по 8 января пройдут зимние каникулы. Далее с 1 по 4 мая россияне будут отдыхать в связи с Праздником весны и труда. Следующие четырехдневные выходные предусмотрены на День России – с 12 по 15 июня и День народного единства – с 1 по 4 ноября.

Перенос выходных дней стал возможен благодаря тому, что

выходные дни 4 и 5 января (суббота и воскресенье), совпадающие с нерабочими праздничными днями, будут перенесены на 2 мая и 13 июня. Также с выходным днем совпадает 23 февраля (воскресенье), потому лишней день отдыха россиянам будет предоставлен 3 ноября.

При этом без изменений останутся выходные в марте – с 8 по 10 марта, и в мае в связи с празднованием Дня Победы – с 9 по 11 мая.



Нарочно не придумаешь... Говорят дети

В семье ждут прибавления. Лиза (5 лет) спрашивает маму:

– А что это у тебя живот всё больше и больше?

– Ела арбуз, проползла оземку, теперь у меня в животе растёт новый арбуз! – отвечает мама. Лиза прижимает глаза и утирает руки в бока:

– А уж не беременна ли ты, голубушка?

В саду воспитатель говорит:

– Что делать? У нас два Коли.

Мой говорит:

– Зовите меня... Николай первый...

Мама:

– Да, Вероника, наверное, мы тебя избаловали... Придётся тебя наказывать!

– Как это – Вы избаловали, а наказывать МЕНЯ???

У родственников дочка давно кланят братика или сестрёнку. Мама ей объясняет:

– Ну, пойми, дорогая, папа в рейсе, приедет не скоро, а без папы мы не можем ребёночка завести.

Но девочка быстро нашлась:

– Наоборот, давай сейчас заведём, а папа приедет, а мы ему скажем: "Сюрприз!"

Ульяна Ковалёва

«Волгодонский
вестник
«ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

О.В.Валова, Л.П.Горчанок,
Е.И.Обухов, Л.Г.Вензюно,
У.К.Ковалёва, А.И.Ласко,
С.П.Нечаева, А.Ф.Фисюсов.

Редактор
ЕгорОбухов

Email:
evolgodon1948@mail.ru

Адресредакции:
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23,
Городскоеместное отделение
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Тел/факс: 23-15-01.

Отпечатано в ЗАО «ВПО» 25. 06. 2013 г.
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тел.: 22-34-74
Заказ №2538 Тираж 999 экз.